

## 诚念“法轮大法好” 九旬白肺老人转危为安

【明慧网】自从二零二二年十二月七日疫情防控突然放开后，身边的很多人都感染了新冠病毒，很多高龄的老人都没有挺过去。十二月二十七日，一向身体康健的九十五岁的爷爷突然病重，发烧、呼吸急促，话都说不清楚了。家人非常担心，急忙拨打了120急救电话。

我们急急匆匆地赶到医院后，发现急诊科早已人满为患，走廊里都是躺在病床上输液的老人，家人的担忧和病人的无助都写在脸上，我长这么大第一次看到这种场面，这场瘟疫真的是太可怕了！推着爷爷去做各项检查，每项都要排队半个小时以上才能做上。

折腾了大半天，终于拿到了检查结果，医生指着片子告诉我们：“老人的双肺炎，而且已经大面积变白，血氧浓度低，再加上年龄大了，治愈的可能性很小。住院部也没有床位了，先在急诊科输几天液看看吧！”听了医生的话，我们的心情都很沉重。

在急诊科输了五天液后，爷爷的症状没有丝毫缓解，反而更虚弱了，随时需要吸氧才能舒服一点，昏睡的时间很长，也没有食欲，只能喝一点小米粥。到了第六天，爷爷说什么也不去医院了，说就在家等死了！

看着爷爷难受的样子，我们不想放弃，又给拿了中药，每天让爷爷喝，喝了三天依然没有好转。此时，爷爷的精神开始有些恍惚，说一些我们听不懂的胡话，一会儿说：“都是假药，活不了了！”一会儿说：“把证明开了，是老死的！”一会又说：

“扶我一把，赶不上车了！”家人们掉着眼泪准备出装老衣裳，都觉的爷爷活不了几天了。

只有修炼大法的妈妈坚定地说：“快，叫你爷爷念九字真言！念‘法轮大法好，真善忍好’。在大瘟疫面前，只有法轮大法能救我们！”我趴到爷爷的耳边说：“爷爷您念‘法轮大法好，真善忍好’吧！大法能救您，您不会有事的！”爷爷迷迷糊糊地点了点头。

第二天，爷爷睁开眼睛说了一句：“我想通了，咱们都学法轮大法吧！法轮大法好！”后来，凡是来看望爷爷的人，爷爷都会大声地告诉他们：“记住法轮大法好！”每当这时，爷爷的声音都特别洪亮、清楚，完全不像以前有气无力的样子，脸色也由原来的黑紫变的红润起来。

爷爷没再吃一粒药，却一天天的好转起来，不再嗜睡了，有精神了，也能正常吃饭了。大年三十那天和我们一起吃了团圆饭，晚上还吃了五个饺子呢！我们全家人都在心里默默地感谢法轮大法，感谢师父！并且不时地提醒爷爷别忘了九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

短短三周多的时间，医生断定患的大面积白肺的爷爷，由于诚心敬念九字真言，竟奇迹般地康复了！亲戚朋友多人目睹了爷爷转危为安的过程，无不感叹法轮大法的神奇和美好。

在此真心希望那些不明白真相的人尽快明白真相，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，在大劫难中保命得平安！

文/中国大陆大法弟子 ◇



法轮大法好  
真善忍好



### 为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚心念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。◇

# 累遭冤刑十二年半 南昌法轮功学员严精华四月出狱

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省南昌市法轮功学员严精华女士，二零一八年被绑架后遭中共非法判刑非法判刑五年。她的儿子也因中共的株连迫害政策失去了理想的工作。严精华女士将于二零二三年四月十二日结束冤刑，走出江西省女子监狱。

严精华生于一九六一年九月，她因坚持“真善忍”信仰、告诉民众法轮功真相，多次被中共人员绑架、关押，三次被非法判刑，累计遭冤刑十二年半，三次她都被非法关押在江西省女子监狱。

以下是严精华女士遭中共非法判刑的事实简述：

## 第一次被非法判刑三年

二零零五年，警察在没有任何合法手续的情况下，绑架严精华并抢走她口袋里的钥匙，非法闯入她家中进行抄家掠夺，抢掠电脑、耗材、钱物等私人物品。

二零零六年五月十二日，严精华被南昌市西湖区法院非法判三年刑期。二零零六年六月，她被关押到省女子监狱迫害。监狱对严精华实施高压强制“转化”，恶警罗抚英、任淑珍、王娟指使包夹恶人任桂芳，监管折磨严精华：“熬鹰”



非法  
關  
押

不准她睡觉，不让她吃饱饭，强迫她从早上六点至次日凌晨两点进行跑步……企图以种种非人的高压摧残手段，迫使严精华“转化”放弃自己的信仰。

## 第二次被非法判刑四年半

二零一一年四月十九日八时左右，警察采取统一行动，在南昌市第一看守所、江西省女子监狱、江西省豫章监狱附近绑架了三十多名发正念、营救被关押同修的法轮功学员。他们都是六、七十岁的老年法轮功学员。严精华当天也被绑架并遭到殴打，她家中还遭到非法抄家。她丈夫去看守所要求会见严精华，却被拒不得见。

二零一一年九月十五日，严精华被南昌市新建县（现新建区）法院非法判四年六个月刑期。二零一五年二月十八日她出冤狱回家。

## 第三次被非法判刑五年

二零一八年四月三日，严精华和另两位法轮功学员在南昌市西湖区里洲巷内悬挂“真善忍好”、“法轮大法好”等内容的条幅时，被蹲坑的警察非法抓捕。过程中严精华走脱。四月十三日，严精华在家中被警察绑架，并被抄去《转法轮》书籍及存储卡等私人物品。同年五月十日，严精华被非法逮捕。

二零一九年八月十六日，南昌市西湖区法院非法庭审严精华。严精华拒绝认罪，坚称自己无罪，希望法庭尽早释放自己回家。二零一九年九月十九日，南昌市西湖区法院以严精华在五年内再犯、是所谓的“累犯”为由，重判严精华五年刑期、勒索罚金二万元。严精华认为自己无罪，提起了上诉。二零二零年新年前夕，严精华被南昌市中级人民法院维持原判，被劫持到江西省女子监狱迫害。

南昌市第一看守所二十一个月的囚禁，严精华被迫害成满头白发、瘦骨嶙峋。不知她在江西省女子监狱又遭到怎样的摧残。严精华将于二零二三年四月十二日结束冤刑回家。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

## 法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇